

資料の訂正（仕様書）

1 訂正箇所

県営都市公園 あいち健康の森公園指定管理者業務仕様書 17 ページ

別表4 施設に係る維持管理業務

電気設備 照明設備 数量等（下表下線箇所）

管 理 項 目			内 容			備 考
項目	種別	細目	対象	数量等	実施回数	
建築物	点検	建築物定期点検	管理棟、体育館、交流センター、給水塔	4棟	3年に1回	専門業者による
		建築設備定期点検	〃	〃	年1回	〃
空調設備 (エアコン)	点検	簡易		5基	3ヵ月に1回	フロン排出抑制法による点検に限る
		定期		3基	3年に1回	
電気設備	受電設備	点検		5基	月1回、年1回	専門業者の年間保守管理
		補修		1式	随時	
	照明設備	日常点検		<u>430基</u>	年末年始以外 毎日	
		定期点検		<u>〃</u>	4年に1回	専門業者による (構造的な点検も含む)
		補修		1式	随時	

2 訂正内容

県営都市公園 あいち健康の森公園指定管理者業務仕様書

電気設備

誤：照明設備 日常点検 430基 → 正：照明設備 日常点検 434基

誤：照明設備 定期点検 〃 → 正：照明設備 定期点検 〃